

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

**Working Party on the Transport of
Dangerous Goods****(Seventy-first session,
Geneva, 5-9 November 2001)****Item 2 (a) of the agenda****Proposal of corrections to the restructured ADR**

The Secretariat reproduces a list of proposed corrections applying to the English version of the restructured ADR.

- 2.1.4.2 (a) Replace "sub-sections 2.2.x.3" with "sub-sections 2.2.x.2".
- 2.2.41.1.18 Replace "and 3319" with "3319 and 3344".
- 2.2.52.4 In paragraph (b) of the NOTE under the title, replace "4.1.4.1" with "4.1.4.2".
In paragraph (b) of the NOTE under the title, replace "4.2.4.1" with "4.2.4.2".
- 2.2.62.1.8(a)(ii) At the end add "or".

Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column No.	Corrections
1745, 1746, 1921, 2481, 2495 and 3165	15	Replace "0" with "1"
1932, 2008, 2009, 2210, 2545, 2546, 2881, 3189 and 3190, of packing group III	17	Insert "VV4"
2304, 2448 and 3176 packing group III	15	Replace "0" with "3"
2576, 3064, 3176 packing group II, 3319 and 3344	15	Replace "0" with "2"
2810	11	Delete "TP9"
3203, solid entry	10	Insert "T21"
3203, solid entry	11	Insert "TP2 TP7 TP9"
3111 to 3120	15	Replace "2" with "1"

- 6.3.2.2 Replace "the substance to be carried" with "a liquid or solid infectious substance".

- 6.5.3.1.6 (a) In the table, for unprotected IBCs types 21A, 21B, 21N, 31A, 31B, 31N (fourth column), of a capacity between 2000 and 3000 litres (last row), replace "C/2000 + 1.0" with "C/1000 + 1.0".
- 6.8.4 (d) In the text of footnote 18, insert "of" after "requirements".
-